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SESIÓN ORDINARIA Nº 51 (abril  17 de 2018)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 852. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr.  Raúl Henríquez que preside, Sra. Evlyn Mora, Sr.  Alex Henríquez, Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime Catriel,  Informe de Comisión de Administración  y

Finanzas  N°34,  sobre  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Asignación

Fondos para Tramitación Expropiación Terreno ubicado en Fco. Pizarro N° 690, lado Centro

Kinésico, por M$11.700, con las observaciones del Concejal Sr. Alex Henríquez.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 853. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto  Municipal,  Asignación  Fondos  para  Tramitación  Expropiación  Terreno

ubicado en Fco. Pizarro N° 690, lado Centro Kinésico, por M$11.700.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 854. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal, Incorporar Fondos – Adquisición de Bus 37 pasajeros, por un monto de

M$139.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 855. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Educación, Reasignar fondos – Suplementar Proyecto “Construcción de Sala de Centro

de Recursos de Aprendizaje (CRA), Escuela Ñirrimapu”, por un monto de M$1.500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 856. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Educación, Reasignar fondos – Adquisición de 2 estufas a pellet pasar Escuela Tromén

Quepe, por un monto de M$1.600.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 857. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Educación, Servicios Profesionales FAEP 2018, por un monto de M$13.134.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 858. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria el

Presupuesto Municipal, Incorporar Fondos - proyecto “Fondo Nacional de Fomento

del Libro y la Lectura”, por un monto de M$7.999.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 859. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto  Municipal,  Reasignar  presupuesto  –  Adquisición  de  Implementación

Clínica Veterinaria, por un monto de M$27.500.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 860. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel, autorizar  el  cambio  de  objetivo  de  la

Subvención Municipal Extraordinaria de la Agrupación de Adulto Mayor Santa Clara, cuyo

proyecto original contemplaba viaje a las Termas y se requiere modificar a Paseo Recreativo.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 861. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime

Catriel,  autorizar  la  celebración  del  contrato  referido  a  la  Propuesta  Pública  N°15/2018:
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"Construcción  Sede  Club  Deportivo  Los  Caciques,  Padre  Las  Casas",  con  el  oferente

"Constructora Nelco Limitada", Rut 76.170.487-7, por la suma de $47.649.665.- (cuarenta y

siete millones seiscientos cuarenta y nueve mil seiscientos sesenta y cinco pesos), impuesto

incluido, imputándose el gasto a la cuenta 31.02.004 "Obras Civiles", para el proyecto de

Inversión Municipal N° 0299 denominado "Construcción Sede Club Deportivo Los Caciques,

Padre  Las  Casas",  correspondiente  al  área  de  gestión  05  Programas  Recreacionales,  del

Presupuesto Municipal  vigente.  El  plazo  para  la  ejecución  de las  obras  será de 100 días

corridos, los estados de pago serán mensuales, y se cancelarán de acuerdo al porcentaje de

avance físico de la obra…

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 862. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime

Catriel,  otorgar  Subvención  Municipal  Extraordinaria  2018  a  la  Agrupación  de

Emprendedores Rimento Trabunco, por un monto de $500.000, para adquisición de mesas

plegales para ser utilizadas en muestras culturales y fiestas costumbristas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 863. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime

Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2018 a la Junta de Vecinos Alianza, por

un monto de $320.000, para adquisición de canaletas para mejorar Sede Social

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 864. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime

Catriel,  compromiso de financiamiento del aporte con cargo al Presupuesto Municipal del

año 2019, a los proyectos denominados “Construcción de Espacios Públicos, entre Barrios Los

Caciques,  Los  Araucanos  y  Mankemalén,  Comuna  de  Padre  Las  Casase”  y  “Postulación

Llamado 28 Programa de Pavimentación Participativa para la Ejecución de calle nueva Los

Araucanos,  Tramo entre  Av.  Cacique Coñoepán y  Vilumilla",  por  un monto ascendente a

M$30.620, acordando que lo que se refiere al traslado de dos postes que se encuentran en

medio de la calzada proyectada, la Municipalidad  efectuará postulaciones a fondos externos

para conseguir su financiamiento. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 865. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara y Sr. Jaime

Catriel, se autorizó la adquisición de 30 viviendas de emergencia, para Programa Calificación

y Tratamiento de Asistencia Social  a  Personas  Naturales  y  Otros,  de la  Municipalidad  de

Padre las Casas, con el oferente Sociedad Constructora MG Limitada, Rut: 76.080.585-8, por

un monto ascendente a M$42.000, impuestos incluidos.


